


Hari : Tarikh :

Tambah.

D 2 + 5 = h 6 + 5 =
2) 4 + | = 2) % + 3 =
3 3+ 2 = 3) 3 + 6 =
Y 2 + 9 = M I + 9 =
5 5 + 6 = 5 9 + 4% =
) 7 + 0 = ) 2 + 9 =
2 % = 3 = 7) 5 + % =
8) 8 + 7 = B 7 + 6 =
d 6 + 4 = 9 8 + 4% =
0) | + 8 = 200 0 + 7 =

| Baik. Teruskan usahal
| Bagus. Ada peningkatan!
_| Hebat. Anda pasti berjaual

;'a-'f‘-.sh___________/%.’



Hari : Tarikh :

Tambah.

D 2 + 7 = m 4 + 5 =
2) 4 + 0 - 2 6 + 3 -
3 3 3 = B 7 + 6 =
Y 2 + 8 = M 4 + 9 =
5 5 + 5 = 5) 2 + Y4 =
6 7 + 7 = © 5 + 9 =
7 % + 9 = 7 8 + 4 =
8) 8 + 3 - B 5 + 6 =
N 6 + 2 = @ 9 + Y4 =
0 | o+ 7 = 200 6 + 7 =

| Baik. Teruskan usahal!
| Bagus. Ada peningkatan!
_| Hebat. Anda pasti berjayal

__@E-’E-________ﬁ



Hari : Tarikh :

Tambah.

D 10 + 5 = Hh 6 + 10 =
2 10+ 1 = | @2 4%+10-=

I 0 +2= | B 3+10=
Y 10 + 9 = M 1 + 10 =
5 10+ 6 = | B 9+ 10 =

6 10 + 0 = B 2 + 10 =
N0+ 3= | M 5410 -

8 10+7 = | 1B 7 +10= |
A 10+ Y4 = 4 8 + 10 =
0) 10 + 8 = 200 0 + 10 =

| Baik. Teruskan usahal!
| Bagus. Ada peningkatan!
_| Hebat. Anda pasti berjaual

___.l'ef‘f';sh________/%.’



Hari : Tarikh :

Tambah.

D 20 + 3 = H 9 + 60 =
2) 4 + 50 = 2 5 + 20 -
3 50+ 6= | I3 30+ Y4 -
Y 2 + 80 - 4 90 + 8 =
5 40 + 7 = | 15 80 + Y4 -
6 10 + 3 - 6) 7 + 50 =
7 60+ 4= | M 3 +30-
8 6 +30= | 1B 1 +20-
QA 7 + 50 = @ 5 + 40 =
0) 80 + | = 200 40 + 8 =

| Baik. Teruskan usahal!
| Bagus. Ada peningkatan!
| Hebat. Anda pasti berjayal

____.-"e-"w—-_______ﬁ’.’



Hari : Tarikh :

Tambah.

D 30 + 10 - 40 + 50 =

2) 40 + 30 - 2 10 + 70 =

3 10 +4%= | B 60+2 =
Y 50 + 10 = M 10+ 0 =
5 40 +20= | 15 60+ 10 -

6) 60 + 10 = 6 10 + 50 =
210 +30= | m 20+ 20 -

8 20+4 = | 1B 0 +30 =
9 30 + 20 = 9 50 + 50 =
0) 50 + 0 = 200 40 + 10 =

| Baik. Teruskan usahal
| Bagus. Ada peningkatan!
| Hebat. Anda pasti berjayal

_____@;?f>ﬁ-______/€3.’



Hari : Tarikh :

Tambah.

D 2 + 5 = h 6 + 5 =
2) 4 + | = 2) % + 3 =
3 3+ 2 = 3) 3 + 6 =
Y 2 + 9 = M I + 9 =
5 5 + 6 = 5 9 + 4% =
) 7 + 0 = ) 2 + 9 =
2 % = 3 = 7) 5 + % =
8) 8 + 7 = B 7 + 6 =
d 6 + 4 = 9 8 + 4% =
0) | + 8 = 200 0 + 7 =

| Baik. Teruskan usahal
| Bagus. Ada peningkatan!
_| Hebat. Anda pasti berjaual

;'a-'f‘-.sh___________/%.’



Hari :

Tambah.

D R+ 6 =
2) 4 + 13 -
I o+ 3 =]
Yoo+ 7 =
5 I3 + 5 =
6 3 + 15 =
7 1B o+ | =
8 5+ 0 =
A 5 + M =
0 2 + I5 =

' Baik. Teruskan usaha!

| Bagus. Ada peningkatan!

_| Hebat. Anda pasti berjaual

Tarikh :
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Hari : Tarikh :

Tambah.

2 4+ 2 & | = 2 + 5 + Y4 =
3+ 1 +2 = | + 3 + 6 =
5 + % + | = 4 + 5 + 2 =
3+ 2 + 4 = 2 + 4% + 6 =

| + 0 + 5 = 3 +6 + 3 =
3+ 2 + Y4 = 2 + 5+ 2=
5+ 1 + 2= | + 3 + 2 =
6 + 3 + | = 3 +8 + 3 =
2 +5 + 3 = 5 + 3 + % = |
4 + 3 + 2 - 3 +5 4+ 6 =

| Baik. Teruskan usahal
| Bagus. Ada peningkatan!
_| Hebat. Anda pasti berjayal

_________"'9.'3‘--&—--__/53.’



Hari : Tarikh :

Tambah.

| + 5 + | = | + 2 + 4 =
| + 3 + 2 = I + 1 + 6 =
l+5+ 1 = | | + 3 +2 =
| + % + % = | + 2 + 6 =
| + & + 5 = | +5 + 3 =
| + 5 + 4% = I +4% + 2 =
| + 3 + 2 = | + 3 + 2 =
| + 8 + | = | + 2 + 3 =
| + 3 + 3 = I +2 + 4 =
| + 5 + 2 = | + 0 +6 =

| Baik. Teruskan usahal
| Bagus. Ada peningkatan!
_| Hebat. Anda pasti berjaual

__________i‘»‘:_&-_/ﬁ"i"



Hari : Tarikh :

Tambah.

5+2 + 1 = 2 +5 +H4 =
3+3+2-= 3+3+6 =
3+%+ 1= Y +5 + 2 =
3+2 +0 = 2 +4% +6 =
| + % +5 = 4 +6 + 3 =
7+2 +%-= 2 +5 + 2 =
5+ 1 +4% = | + 3 + 2 =
5+3+ 1 = 3+8 + 3=
2+6 +3-= 6 +3 +H4 =
$+4% + 2 = 4 +5 +6 =

| Baik. Teruskan usahal
| Bagus. Ada peningkatan!
_| Hebat. Anda pasti berjaual

Va4



Hari : Tarikh :

Tambah.
. 72+Y4%-= 5. 60+2-=
7 | 2
+ L
7|6
2. 84+5-= 6. 56 +3-=
8 | 4
+ 5
3. Be4+5-= 7. 82+4%=
6 | 4
+ 5
Y, 72 +5-= 8. 25+Y4%-=
7 | 2




Hari :

Tambah,
. 63+ 24 =
e | 3
+ 12 |4
8|7
2. 73+12-=
7 | 3
+ 1| 2
3. B4 +32-=
6 | 4
+ | 3| 2
Y, Y7 + 5| =
% | 7

5.

7.

Tarikh :

b +32-=
3|6

+ | 3| 2

32 +15 =
3 | 2

+ | 5

80 +M=_
8 |0

+ | 1 4

52 + 26 =
5

+ 12| 6




Hari : Tarikh :

Tambah.
. 56+23= 5. YS5+R=
5|6
+ | 2| 3
719 -
]
2. 57+20= 6. 3A+I7=__
3 ™+32= 7. 38+51=__

4 23415 = 8. 4+ 20 =

@00e000’



Hari : Tarikh :

Tambah.
. 286 +3=_ 5. Me+2=_
2 1 8|6
+
2. 705+ 3= 6. 423 +5 =
7 1015
+ 3
3. Y7+2-= 7. 800 +6 =
W7 |7
+ 2
n 3/l +2 = 8. 594 + 3 =
315 I




Hari : Tarikh :

Tambah.
. 645 + 2| = 5. 287 + 10 =
e | %15
-+ 2 |
2. 603 + 24 = 6. 425 + 32 =
e | 0| 3
+ 2 1%
3. 730 + 20 = 7. 47 + 2| =
71310
+ 2|10
Y 471 + I3 = 8. 263 + 2| =
4 | 7 I

@Qoeoon



Hari : Tarikh :

Tambah.
. 271 + 10l = 5. 753+ 102 =
2 | 7 |
+ | | 0 |
2. 420 +I53 = 6. 540 + 253 =
3. 555+ 202 = 7. 304 + 463 =

4 648 + |2 = 8. 2/ +523=__




Hari : Tarikh :

Tambah dengan mengumpul semula.

. 428 + 37 = 5. 124 + 68 =
4 "2 | 8
+ S | #
Y16 1|5
2. 345 + 37 = 6. 903 + 538 =
3. 555 + 252 = 7. 304 +76 =

748 + lel = 8. 532 + 28 =




Hari : Tarikh :

Tambah dengan mengumpul semula.

. 428 + 237 = 5. 273+285=
-|3 1-I|.l 2
+ | 2 8
61210

2. 646 + 257 = 6. 843 +589=

3. 839 + 234 = 7. Y6 +276=

4. 4Ye8 + 376 = 8. 837 +183 =




